

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Porovnání provozování vozidel Iveco S-WAY NP s palivem na LNG/CNG s vozidly na naftový pohon

Autor práce: Luboš Slavík

Oponent: Ing. David Šourek, Ph.D.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Částečně, struktura práce není zcela logická.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ne zcela, některé části by měly být doplněny.

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ne, údaje převážně pouze citoval.

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Částečně, ne zcela správně zvolil postup nebo metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ne.
*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Částečně.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce.

Poznámky k hodnocení

Nadpisy hlavních kapitol neodpovídají jejich obsahu. V porovnání postrádám informace o náročnosti údržby a o poruchovosti u obou druhů vozidel. Rovněž mohlo být přehledně uvedeno, kolik emisí která vozidla vyprodukuje. V práci je velmi často citován zdroj 10, který je však označen pouze jako "Interní materiály společnosti Iveco Czech Republic". Jelikož není tento dokument dostatečně identifikován a nelze jej tak dohledat nebo získat, není jasné, jak velké pasáže jsou z něj přejaty a jaké části jsou dílem autora práce. V práci se vyskytuje větší množství formálních chyb (malé písmeno na začátku věty, chyby ve formátování textu a podobně).

Otázky k obhajobě

Dle kapitoly 3.7 zahrnujete mýtné mezi fixní náklady. Proč? Doporučil byste firmám pořízení vozidel s pohonem LNG/CNG a proč?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm

E (3,0)

Datum: 26. května 2023

Podpis: